
Nedakonice
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 49.031596N, 17.381411E

Nadmořská výška: 178 m n. m. První pís. zmínka: 1206 (818 let) Katastrální výměra: 840 ha

Počet obyvatel: 1 596 PSČ: 687 37

Adresa URL: www.obecnedakonice.cz

Současnost obce Nedakonice
V současnosti se v obci nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, mateřská škola, základní škola pro první stupeň, veřejná knihovna, 3 kulturní
zařízení, víceúčelové hřiště, prodejny potravin i smíšeného zboží a pohostinství.
V současné době jsou v obci dva velké závody a to mlékárna Laksyma,která zaměstnává asi 100
místních občanů a zemědělský závod ZEAS a.s., který zaměstnává asi 110 lidí. Je zde mnoho
drobných výrobních podniků se dvěma až pěti zaměstnanci v nově vybudované průmyslové zóně. V
obci je nyní v produktivním věku zaměstnáno 351 občanů.
Lidé v Nedakonicích se mohou pyšnit bohatým kulturním životem. Nejvýznamnější folklorní událostí
roku jsou říjnové slovácké hody s právem. Pevné místo v kalendáři má také únorový fašank,
zpívání mužského pěveckého sboru a krojový ples. Zajímavou sportovně-společenskou akcí bývají
červencové rybářské závody.
Organizace, sdružení, spolky a kluby v obci Nedakonice:
Dechová hudba Nedakoňanka Činnost: Jedna z významných organizací, která podporuje kulturní dění
nejen v Nadakonicích. SHČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nedakonice Činnost: SDH spolupůsobí při
ochraně života, zdraví občanů a majetku před požáry a poskytování pomoci při živelných pohromách
a jiných událostech.Český zahrádkářský svaz, základní oganizace Nedakonice Činnost: Provozovatel
pěstitelské pálenice.
Tělovýchovná jedenota Sokol Nedakonice Činnost: Fotbalové oddíly všech věkových kategorií. TJ Sokol
Nedakonice má A tým hrající I.B, dorostenecký tým hrající okresní přebor a týmy starších a
mladších záků hrající krajský přebor. Spolek Svatopluk Nedakonice Mužský pěvecký sbor Nedakonice
Činnost: Do našeho repertoáru patří písničky z celého Slovácka. Aktivně se zapojeme do folklorního
dění v naší obci i v blízkém okolí. Moravský rybářsky svaz, místní organizace Římskokatolická
farnost Nedakonice Činnost: Farnost pořádá bohoslužby a duchovní setkání. Občanské sdružení obce
Nedakonice
Schola Činnost: Doprovází zpěvem mše svaté. Ženáči Činnost: Taneční folklórní kroužek. Aktivně
se zapojujeme do kulturního dění v obci.
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